平成　　年　　月　　日
求人事業所の方へ
１．求人申込書の受付について
　（１）求人申込書は、職種別、雇用形態別（常用、パート別等）にお書きください。
　（２）従事すべき業務内容、労働契約の期間、就業場所、就業時間、時間外勤務、休憩時間、休日、賃金の額、規定されている手当、各種保険の適用など明示をお願いします。
　（３）採用人数も明示をお願いします。
　（４）求人申込書の紹介期限（有効期間）は最長６か月以内で自由に定めてください。
　（５）求人登録書（様式第8号）、求人申込書（様式第1号）の各様式は、当協会のＨＰ
　　　http://jobship-sakai.com/よりダウンロードしご利用ください。
　（６）各様式の送付につきましては、上記アドレスに掲載の送付先メールアドレスをご利用し、必要資料を添付のうえ送信ください。後日、担当者よりご連絡をさせて頂きます。

２．受付後のお取扱いについて
　（１）求人申込書の控えを交付して受付番号をお知らせいたします。
　（２）紹介期限（有効期限）後の紹介継続を希望される場合は、電話、ＦＡＸ等でご連絡ください。連絡がない場合は自動的に取下げとなります。
　（３）応募者をご紹介するときは、事前に面接の日時などの確認をいたします。
　（４）採否については、応募者の技能や経験、面接の結果など合理的な基準のもとに早めに決定してください。
　（５）採否の結果やご紹介を必要としなくなったときは、ご連絡ください。
　（６）当方の紹介により、採用となった母子家庭の母親等を対象とする「特定求職者雇用開発助成金」等を申請される当該事業所には、［職業紹介証明書］を発行いたしますので、別途「採用決定報告書」をご提出ください。

３．雇用に伴う助成金関係について
　　　母子家庭の母等を公共職業安定所または職業安定局長の定める項目に同意し、助成金に係る取扱いを行う旨を示す標識の交付を受けている有料・無料職業紹介事業者の紹介により、雇い入れた事業主は、一定の条件のもとに「特定求職者雇用開発助成金」等の助成金を受給することができます。
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